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ACTA NÚMERO CERO TRES GUION CERO TRES GUION VEINTE VEINTICINCO, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTISEIS DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICINCO 
A LAS VEINTE HORAS CON CINCUENTA Y CUATRO MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc     Tesorero 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Licda. Ivannia Coto Garro      Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Buenas noches. Al ser en este momento las 20:54 de la noche, hoy 26 de marzo del 2025, iniciamos 
nuestra sección extraordinaria N°03-03-2025. 
 
Empezando por el artículo primero de la comprobación del quórum.  
 
Quienes estamos como asistentes en la mesa de Junta Directiva, mi persona desde la presidencia 
Ivannia Serrano desde la Presidencia, en mi casa de habitación en San Pablo de Heredia.  
 
Desde la Vicepresidencia la doctora Wendy Zúñiga. 
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda 
 
Presente desde mi casa en San Juan de la Unión, Cartago. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
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Gracias. En la Secretaría la licenciada Paola Vargas.  
 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc  
 
Presente desde San Vicente de Moravia.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Desde la Tesorería. La doctora Rita Cerdas. 
 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc. 
 
Buenas noches. Presente desde mi casa de habitación, Pérez Zeledón. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Muchas gracias.  
 
Desde la primera vocalía del Licenciado Adrián Ovando. 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez 
 
Presente desde mi casa, San Antonio Coronado. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Desde la segunda vocalía, la Licenciada Laura Bogantes. 
 
Dra. Laura Patricia Bogantes Matamoros, Licda  
 
Buenas noches desde mi casa en Grecia. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Desde la tercera vocalía, el Máster Luis Emilio Corrales. 
 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos 
 
Buenas noches desde mi domicilio en Aserrí. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Desde nuestra Fiscalía la Licenciada Miriam Méndez. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches, desde el Colegio de Profesionales de Psicología. 
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Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Desde nuestra Dirección Ejecutiva, nuestra directora, la señora Ivannia Coto.  
 
Licda. Ivannia Coto Garro 
 
Buenas noches. Presente desde las instalaciones del colegio  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Y como apoyo secretarial de Junta Directiva, hoy tenemos a la señorita Melanie Venegas. 
 
Melany Venegas Chaves 
 
Presente desde mi casa en Tres Ríos. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Pasamos al artículo dos, que sería la aprobación de la agenda, siendo que hoy tuvimos tres audiencias 
previas a esta sesión extraordinaria de Junta Directiva, por lo cual pasamos al artículo tres, que sería la 
resolución de las audiencias.  
 
Se toma nota. 

ARTÍCULO III 
 

Audiencias 
 

1. Mag. Jordan Alonso Solano Mora, presidente del Colegio de Profesionales en Bibliotecología de Costa 
Rica. Proyecto de "Biblioterapia y Salud Mental" (5:00 p.m.) 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la primera audiencia recibimos al señor Jordan Alonso Solano Mora, quien era el presidente del 
Colegio de Profesionales en Bibliotecología de Costa Rica, en donde nos vino a expresar el proyecto de 
biblioterapia y salud mental, en tanto se traslada el tema para que desde la Fiscalía se pueda realizar 
una valoración del proyecto propuesto por el Colegio de Profesionales en Bibliotecología de Costa Rica 
para que puedan brindar sus observaciones al mismo.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-236-2025 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con el Mag. Jordan Alonso Solano Mora, presidente del 
Colegio de Profesionales en Bibliotecología de Costa Rica, donde expuso el proyecto de "Biblioterapia 
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y Salud Mental" esta Junta Directiva acuerda que se traslade el tema para que desde la Fiscalía se 
pueda realizar una valoración del proyecto propuesto por el Colegio de Profesionales en Bibliotecología 
de Costa Rica para que puedan brindar sus observaciones al mismo. 
 

2. Comisión de Psicología en la Niñez y Adolescencia. Presentación de propuesta para el Día de la 
Familia. (6:00 p.m.) 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la segunda audiencia recibimos a la Comisión de Psicología en la Niñez y Adolescencia, en donde 
nos presentaban una propuesta para el Día de la Familia, en donde este cuerpo directivo resuelve que 
no es viable el desarrollo de la propuesta presentada para la celebración del Día de la Familia. Por lo 
tanto, se le solicita a la Comisión, en conjunto con la Administración del Colegio de Profesionales en 
Psicología de Costa Rica, que puedan coordinar una nueva propuesta de la actividad que mantenga 
como objetivo principal la integración familiar y gremial y así puedan realizarse dentro de las 
instalaciones de nuestro Colegio Profesional, con la finalidad de alcanzar la mayor participación 
gremial. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-237-2025 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con la Comisión de Psicología en la Niñez y Adolescencia, en 
donde presentaron una propuesta para el Día de la Familia, este cuerpo directivo resuelve que, no ve 
viable el desarrollo de la propuesta presentada para la celebración del día de la familia, por tanto se 
solicita que la Comisión en conjunto con la administración de este Colegio Profesional, puedan 
coordinar una nueva propuesta de actividad que mantenga como objetivo principal la integración 
familiar y gremial y pueda realizarse dentro de las instalaciones de nuestro Colegio Profesional, con la 
finalidad de alcanzar la mayor participación gremial. 
 

3. Profesoras y profesores de Psicoanálisis en la carrera de Psicología de la Universidad de Costa Rica 
y la Asociación Costarricense para la Investigación y Estudio del Psicoanálisis (ACIEP). (7:00 p.m.) 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Como punto número tres tenemos la siguiente audiencia por parte de profesores y profesoras de 
Psicoanálisis de la carrera de Psicología de la Universidad de Costa Rica y la Asociación Costarricense 
para la Investigación y el Estudio del Psicoanálisis (ACIEP), en donde este cuerpo directivo resuelve 
asignar un espacio en modalidad de mesa de trabajo presencial para que los miembros de Junta 
Directiva el día 30 de abril puedan realizar un análisis de la situación, de tal manera que se elabore una 
respuesta apropiada a las inquietudes expresadas en esta audiencia. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-238-2025 
 
En atención a la audiencia con los Profesoras y profesores de Psicoanálisis en la carrera de Psicología 
de la Universidad de Costa Rica y la Asociación Costarricense para la Investigación y Estudio del 
Psicoanálisis (ACIEP), este cuerpo directivo resuelve asignar un espacio en modalidad de mesa de 
trabajo presencial, para que los miembros de Junta Directiva, el día 30 de abril, puedan realizar un 
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análisis de la situación, de tal manera que, se elabore una respuesta apropiada a las inquietudes 
expresadas en esta audiencia.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Procediendo a tomar estos tres acuerdos, quisiera saber ¿si alguien se abstiene de estos acuerdos?, 
¿alguien en contra de estos acuerdos?. 
 
Siendo así, entonces los tres acuerdos se aprueban por unanimidad. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-239-2025 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°03-
03-2025, celebrada el 26 de marzo del 2025. 
 
Cerramos nuestra sesión de Junta Directiva al ser las 20:59 de la noche hoy miércoles 26 de marzo del 
2025.  
 
¡Buenas noches!. 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas con cincuenta y nueve minutos del 26 de marzo del 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc.    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
Presidenta       Secretaria de Junta Directiva 
 


